



早上,老李忙着接水。

“

昨天上午9点,文化路办事处“爱心联盟”负责人田关心打来电话:“有两个队员等不及,已经开电瓶车去找‘送水哥’拉水了……”

急急忙忙赶到老李制水的地方,远远就看到一辆红色的巡防队巡逻车停在路边。

两名“送水哥爱心服务队”成员已经和老李一起围着那台大储水罐忙碌了半天。

记者 常亮 文/图

”

“一桶、两桶、三桶……可以装车了”

“桥下弟兄们等着喝水呢,先把水送过去再说”

## “送水哥爱心服务队”有12人啦

欢迎更多爱心人士加入,为那些在烈日下辛苦劳作的人送去一份清凉……

### 装完水 老李目送运水车离开

杨三喜原来是文化路“爱心巡防服务队”的队长,这次“送水哥爱心服务队”成立后,他主动报名参加,并从队里协调出2辆巡消车,在工作之余去送水。

“李大哥,您对南阳路北环附近比较熟悉,那儿每天能喝掉多少桶水?”杨三喜蹲在储水罐旁一边忙着接水,一边向老李咨询以前送水的情况。

“像这样的阴天,用水量不会太大,每天五六桶,但天气晴热的时候,每天得20多桶。”正忙着清洗饮水机的老李突然停下了手里的活儿,走过去轻轻拍了拍杨三喜的肩膀,一脸内疚地说:“那个送水点比较远,每天跑来跑去很辛苦,真是谢谢你们了……”

“哪有,哪有,我们做得很少,您才是最辛苦的。”杨三喜赶紧笑着站起身,紧紧握住了老李的手。

“一桶,两桶,三桶……够10桶了,可以装车了。”半个多小时后,和杨三喜一块儿来的另外一名成员张伟俊,指着地上的水桶数了数,转身跑过去把电瓶车开了过来。

“李大哥,您生病刚好,就别搬了,让我们俩来吧。”刚往车上装完一桶水,杨三喜转身看到了正咬着牙搬着一桶水的老李,他赶紧走过去伸手把水桶接了过来。

“送水哥爱心服务队”的第一车水很快装好了。

站在车旁,老李表情显得有些激动,他不时走过去整理一下水桶摆放的位置,嘴里不停地叮嘱负责开车的张伟俊:“路上开车慢点,别让桶掉下来了……”

“李大哥,您放心吧。我们知道桥下等活儿的弟兄们等着喝水呢,所以俺俩就先跑过来,把水给大家送过去再说。”杨三喜满脸自信地走到老李身边,要过老李的手机号码后,朝他摆了摆手,“您忙吧,从明天开始,咱们随时保持联系。”

老李跟着运水车走到小区门口,目送着运水车离开。

回到储藏室门口的时候,他告诉我:“原本我想等孩子放假后,让他去南阳路北环送两月。这回好了,南阳路北环的弟兄们能提前喝到水了。”



熟悉的纯净水和饮水机再次出现在南阳路北环桥下。

### “服务队”已有12名成员 他们将轮流值班负责送水

“红专路那里,每天都有民警值班,如果今后送水上有什么需要帮忙的,一定要告诉我们。”看了本报倡议成立“送水哥爱心服务队”的报道后,交巡警一大队五中队的指导员韦佑永很激动:“这是件好事,工作之余,我们一定会尽力帮志愿者接水搬水。当然,我们也想成为爱心服务队的一名志愿者。”

昨天中午,家住丰庆路的张先生看了本报的报道后,给记者发来一条短信:“去年,我一直在晚报上关注‘送水哥’的新闻,现在他生病了,我们大家都应该伸出手去帮助他,把这份宝贵的爱心继续传递下去。我和爱人都想成为‘送水哥爱心服务队’的成员……”

“目前,‘送水哥’爱心服务队已经有12名固定成员。从明天起,他们将采取轮流值班的方式,负责每天的送水工作。”昨天下午,文化路办事处“爱心联盟”的负责人田关心说,他们根据报名者情况,暂时确定了“送水哥爱心服务队”的第一批成员名单。

“送水是件很耗时间和精力事情,所以,也要考虑报名者能否错开上班工作的时间。”田关心说,最近几天,他会把“送水哥爱心服务队”的成员约在一起见个面,大家一起制定出更详细规范的“爱心计划”。

看到这里,你还在等什么?

“送水哥爱心服务队”在等待你的加入。让我们一起用爱心之水,为那些在炎炎烈日下辛苦劳作的人,送去一份清凉……

### 两天没舍得买水 一位等活儿的工人连喝了3杯

半个多小时后,载满纯净水的大红色巡消车来到了南阳路北环交叉口东北角。

车刚停稳,杨三喜就“噌”的一下跳了下来,从车上搬起饮水机就走。

“‘送水哥’来了,他又开始给咱送水了!”花坛旁的一堆人中,有人喊了起来。

“来,哥们儿,搬水了。”快60岁的开封人乔进修第一个朝着送水车跑了过去。

没几分钟,10桶纯净水整整齐齐地摆在了花坛旁边。

“来,我先喝点,两天都没舍得买一瓶水了。”一位开封来的务工者徐明超一弯腰,从包裹里掏出几个一次性水杯,一路小跑来到饮水机旁。

“咕咚,咕咚……”每接完一杯水,徐明超都是一饮而尽。不一会工夫,他就连喝了3

杯。

“今天不算太热,要是晴天干完活,5杯也不够喝。”放下杯子,抹了抹嘴角,徐明超的话引来周围人的一片笑声。

“‘送水哥’现在咋样了?”几分钟后,一位务工者走过来问杨三喜。

“他现在身体康复得不错,不过还不能干重活。他心里一直牵挂着大家喝水的事呢。今天,俺俩就是代表‘送水哥’来给大家送水的。”

“唉,好人啊。他可是给俺这些人办了不少好事。”

乔进修去年夏天就经常在南阳路北环这边喝老李送的水,听了杨三喜的介绍后,他显得格外难过,嘴里重复念叨着:“好人好报,好人好报……”



清凉的水,再次给南阳路北环桥下等活儿的工人带来了好心情。



“送水哥爱心服务队”的第一车爱心水。